

# Μήνυμα Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας για την Εθνική Εβδομάδα Συμφιλίωσης

**Σ**υμπληρώνονται σήμερα πενήντα τέσσερα χρόνια από το δημοψήφισμα που αποτέλεσε ορόσημο για την πορεία συμφιλίωσης της ευρύτερης Αυστραλιανής κοινότητας με τους αυτόχθονες πληθυσμούς της χώρας. Σημαντικός σταθμός αυτής της πορείας ήταν η ιστορική απόφαση της 3ης Ιουνίου 1992, δια της οποίας το Ανώτατο Δικαστήριο της Αυστραλίας δικαίωσε τον Eddie Koiki Mabo, αναγνωρίζοντας τα δικαιώματα της των Αβορίγιων και των κατοίκων των Νήσων Torres Strait. Οκτώ χρόνια αργότερα, δεκάδες χιλιάδες Αυστραλοί, αυτόχθονες και μη, διέσχισαν από κοινού τη γέφυρα Harbour Bridge του Σύδνεϋ και σηματοδότησαν ένα ακόμα κρίσιμο βήμα προς τα εμπρός, με κατεύθυνση πάντα προς την πολυπόθητη συμφιλίωση.

Είναι αυτονόητο ότι προς την ίδια κατεύθυνση, με μικρά ή μεγαλύτερα βήματα, εξακολουθούμε να οδεύουμε όλοι μας. Όμως η Εβδομάδα Εθνικής Συμφιλίωσης, η οποία μόλις ξεκίνησε, αποτελεί μια ιδανική ευκαιρία για να εντείνουμε αυτόν τον βηματισμό μας και να μειώσουμε δραστηρικά τις αποστάσεις που μας χωρίζουν.

Ας αδράξουμε την ευκαιρία. Ας πορευτούμε στην Εβδομάδα Εθνικής Συμφιλίωσης με διάθεση να γνωρίσουμε και να γνωριστούμε.

**Ας αδράξουμε την ευκαιρία. Ας πορευτούμε στην Εβδομάδα Εθνικής Συμφιλίωσης με διάθεση να γνωρίσουμε και να γνωριστούμε.**



Να γνωρίσουμε κάθε πτυχή της ιστορίας του αυστραλιανού έθνους, με έμφαση στην ιστορία των Πρώτων Κατοίκων. Κι ύστερα, να γνωριστούμε. Να έρθουμε πιο κοντά, να μάθουμε ο ένας για τον άλλο, να μοιραστούμε αγωνίες, προσδοκίες και οράματα. Όσο οι αποστάσεις θα μειώνονται κι

όσο θα ξεθωριάζουν οι διαχωριστικές γραμμές, τόσο περισσότερο η έννοια της συμφιλίωσης θα μετατρέπεται σε ζώσα εμπειρία μέσα στην αυστραλιανή κοινωνία.

Ας γίνουν οι ημέρες αυτές, το δημιουργικό μας εφαλτήριο!

## Συνεργασία της Υπηρεσίας Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ και του οργανισμού «Διαβήτης»

**Η** Υπηρεσία Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας βοήθησε τον οργανισμό Διαβήτης ΝΝΟ προσφέροντας ένα δωρεάν σεμινάριο στην ελληνική γλώσσα για όλη την παροικία. Οι συμπάροικοί μας προσήλθαν στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη την Τετάρτη 5 Μαΐου 2021 όπου και ενημερώθηκαν εκτενέστερα σχετικά με τον Διαβήτη και έλαβαν μέρος σε δραστηριότητες.

Το πρόγραμμα περιελάμβανε καλεσμένους ομιλητές, όπως τον κ. Jonathon Fermanis - Φυσιολόγος με ειδικευση στην κινσιολογία, την κα Vania Khougy - Διαπιστευμένη εκπαιδευτικός σε θέματα διαβήτη, τον Δρ. John Tsingos - Παθολόγος, την κα Geraldine Georgiou - Διαιτολόγος, την Christine Dionisopoulos - Ψυχολόγος.

Οι συμμετέχοντες έμειναν απόλυτα ικανοποιημένοι με τις γνώσεις που έλαβαν σχετικά με τα θέματα που τους απασχολούσαν για τον διαβήτη, ενώ διασκέδασαν με τις δραστηριότητες και τις ασκήσεις που διδάχθηκαν, τις οποίες θα μπορούν να τις συνεχίσουν και από το σπίτι τους. Εν συνεχεία απόλαυσαν ένα θεραπευτικό ελαφρύ γεύμα.

Η Υπηρεσία Πρόνοιας μας βρίσκεται στην

**Η Υπηρεσία Πρόνοιας μας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την επανεκκίνηση των σεμιναρίων Εκμάθησης Ηλεκτρονικής Ταμπλέτας για Ηλικιωμένους.**



ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την επανεκκίνηση των σεμιναρίων Εκμάθησης Ηλεκτρονικής Ταμπλέτας για Ηλικιωμένους. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει δίωρα μαθήματα 8 εβδομάδων, με τη βοήθεια Έλληνα δασκάλου υπολογιστών. Οι συμμετέχοντες εκτιμούν την μαθησιακή αυτή εμπειρία, επεκτείνουν τις δεξιότητες τους πάνω στους υπολογιστές και δημιουργούν καινούργιες γνωριμίες.

Εάν ενδιαφέρεστε να συμμετάσχετε στο σεμινάριο Εκμάθησης Ηλεκτρονικής Ταμπλέτας, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υπηρεσία Πρόνοιας στο 02 9740 8310 ή μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης cdw.welfare@goc.com.au



### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με την ευκαιρία των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση,

Το Τμήμα Νεοελληνικών και Βυζαντινών Σπουδών και το Ίδρυμα Νεοελληνικών Σπουδών για το Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν σε μια διαδικτυακή συνάντηση με την Πρόεδρο του Κινήματος Αλλαγής (ΚΙΝΑΛ) και Μέλος του Ελληνικού Κοινοβουλίου κ.κ. Φωτεινή Γεννηματά με σκοπό την ενημέρωση του Ελληνισμού της Διασποράς για ζητήματα της ομογένειας.

Η ομιλία και η συζήτηση θα γίνουν στα ελληνικά.

ΠΟΤΕ: 9 Ιουνίου 2021  
7-9 μμ (ώρα Σύδνεϋ )

Link: <https://uni-sydney.zoom.us/j/84124192096>